

第58届柏林电影节闭幕 评审团被温情“左右”

王小帅喜吻“银熊”
由其编剧并导演的低成本影片《左右》
获最佳编剧银熊奖

北京时间昨天凌晨,第58届柏林国际电影节闭幕,第六代导演王小帅执导并编剧的《左右》意外夺得最佳编剧银熊奖。虽然《左右》在柏林一露面就大受好评,但它毕竟是一部低成本影片,男女主角也都是新面孔。因此在电影节的最后几天,全球媒体都没有把注意力放在这部影片上,就连导演王小帅本人也从柏林赶去了巴黎,根本就没有作获奖的打算。但这部朴实的影片还是感动了6位评委,最终获得银熊奖。颁奖台上,评委戴安·克鲁格把银熊递给王小帅,王小帅先是给了评委克鲁格一个礼貌的拥抱,然后把银熊举到与脸相平的位置,轻轻一吻。时间定格在这一刻,王全安在柏林、李安和贾樟柯在威尼斯,用的都是同一种姿势亲吻代表最高荣誉的奖杯。

连线柏林

制片人:卖片拿奖 王小帅两头忙

北京时间昨日上午7时(柏林时间17日零时),记者拨通了身在柏林的《左右》制片人黄斌的电话。黄斌介绍,导演王小帅患了重感冒,再加上刚从巴黎飞到柏林,身体太累,获奖后连庆功会都没有举行,就直接回酒店休息了。

黄斌表示,王小帅带领剧组来柏林,最主要的目的并不是得奖,而是想来柏林卖片。电影在柏林放映之后,受到了发行商的热捧,海外销售情况比《青红》更好,王小帅为了和发行商谈电影在法国的发行权,前几天已经飞往巴黎。

柏林时间15日晚,《左右》的制片人接到柏林电影节组委会的邀请,邀请剧组参加16日晚的颁奖礼,给了剧组一个意外的惊喜。王小帅原本想在获奖之后,把主演和剧组人员都邀请出去,办一个庆功会,但是因太过劳累,就回宾馆休息了,庆功会只能等回国之后再办了。

主演张嘉译:获奖有预感

昨日上午,《左右》主演张嘉译在酒店接受了记者的电话采访。张嘉译表示,虽然导演王小帅已经回酒店休息,但是他们几个演员一起去柏林的街上逛了逛,之后又回酒店小地庆祝了一下。张嘉译说,《左右》讲的是一对本来已经离婚又各自再婚的中国夫妻,为了救治他们患有白血病的孩子,决定再生一个孩子的故事。评委们对影片的评价是:它充满了对社会伦理道德的思考,闪耀着人性的光辉。《左右》在柏林场场爆满,观众看完后都站起来鼓掌,对电影评价很好,获奖的呼声比较高。在颁奖礼前一天,获得组委会的邀请,整个剧组都特别高兴,纷纷猜测到底是什么奖项,想着要是“最佳影片金熊”就好了。



张嘉译 资料图片

本报综合报道

中国缘分

中国片在柏林屡有斩获

中国影片在柏林电影节上一直颇受青睐,除获得四次“金熊奖”外,还曾多次获得“银熊奖”和其他奖项。更值得一提的是,2000年第50届柏林国际电影节,巩俐就已经担任过评委会主席。

中国影片所获金熊奖

年份	导演	影片
1988年	张艺谋	《红高粱》
1993年	李安	《喜宴》
	谢飞	《香魂女》
2007年	王全安	《图雅的婚事》



柏林时间2月16日,影片《左右》的导演王小帅展示“银熊”。在当天举行的第58届柏林电影节颁奖典礼上,唯一一部入围的中国内地影片《左右》获得柏林电影节最佳编剧银熊奖。 新华社发

本届电影节部分获奖名单

金熊奖
最佳影片:《精锐部队》(巴西)
银熊奖
最佳编剧奖:王小帅《左右》(中国)
评审团大奖:《标准流程》(美国)
最佳导演奖:保罗·托马斯·安德森《未血绸缪》(美国)
最佳男演员奖:瑞扎·纳基《麻雀之歌》(伊朗)
最佳女演员奖:莎莉·霍金斯《无忧无虑》(英国)

《烩面》剧组选拔名厨演员

□晚报记者 杨宜锦

昨日,记者从26集电视连续剧《烩面》剧组获悉,剧组将面向社会公开选拔剧中厨师、服务员的扮演者。本次选拔活动将于3月21日拉开帷幕,现场评选为期3天。

据电视剧《烩面》的总策划人金波先生介绍,《烩面》的摄制将采取实景拍摄和真人演绎的方式,剧中的主要场景全部采用实景、实地拍摄;剧中的专业人员,如厨师、服务员等,也将采用真实人物演绎。为此,剧组将在全省范围内选择适合剧情拍摄的场景和优秀的饮食行业专业人员。同时,剧组还将举办各类相关的活动,如主题歌演唱者选拔、拍摄场景选景、大众顾问团成员选拔活动等。为了能够选出合适的人选,本次选拔活动将由剧组艺术顾问团、商业顾问团、专业顾问团以及大众顾问团组成评委团,评选将以选手形象、烹调技艺、参演作品的色彩味等几个方面为标准。

湖南卫视元宵晚会

星驰本山有望携手赈灾

湖南卫视因雪灾取消了原定在小年夜直播的春节晚会,节目组方面筹划将该晚会移植到元宵喜乐会中。昨日记者获悉,这台将于2月21日(农历正月十五)在湖南卫视现场直播的“春暖人间”元宵喜乐会目前正在紧张筹备之中。工作人员透露,赈灾将是晚会的重要环节,节目组还在积极邀请周星驰和赵本山,希望能促成一次南北笑星的大碰撞。

将于2月21日在湖南卫视现场直播的“春暖人间”元宵喜乐会,通过与香港TVB携手合作,古巨基、陈晓东、吴家乐、周家蔚、陈敏之、黄宗泽、陈法拉、杨思琦、8位香港明星都将到长沙参加演出,他们将在现场集体演唱晚会主题曲《我们一起过年》。 李云灵

王宝强节目
成春晚收视最高点

央视一年一度的观众最喜爱的春晚节目评选将于近日揭晓。记者昨日获悉,单从收视成绩看,观众今年最青睐的春晚人物是王宝强。来自专业机构的收视数据显示,由冯巩、阎学晶、王宝强等人联袂演出的《公交协奏曲》创下当晚节目的收视最高峰。

除夕夜春晚的最高收视率点出现在央视一套21时56分,为21.73%。21时42分至21时56分正在播放的是相声剧《公交协奏曲》,21时57分是主持人单独采访王宝强。王宝强这位被舆论普遍看好的热点人物果然成为收视高峰。同时有不少网友认为,近些年风生水起的网络春晚的节目比传统的央视春晚晚会更精彩。今年新浪的播客春晚于除夕上午10时开始在全球播出,1台总晚会及6台分会场24小时不间断地播放,共有超过300位的影视圈明星倾力加盟,很多不可能成为春晚明星的名人纷纷出现,近几年知名的网络红人也都新浪播客中亮相。这台不受舞台限制的网络春晚专门搜集央视春晚的“漏网之鱼”。晚会上,北京电视台当红主持人元元出任总主持人。嘉宾主持有董路、安琥和央视主持人李雨婷,上海分会场的主持人由“网络小胖”等人担当。姜昆表演了新作《合家欢》,久违的陈佩斯、朱时茂也再度合作,而郭德纲为大家盘点了自己的“十大搞笑语录”。 文清

复工代言女性产品
张柏芝“难言之隐一洗了之”

张柏芝在广告中摆优雅姿势

受“不雅照片”牵连的艺人陈阿娇站出来面对大众外,张柏芝也已悄然复工,为内地某品牌担任代言人并拍摄广告。据悉,张柏芝目前情绪稳定,丈夫谢霆锋连日来一直在陪伴她。

近日不少传媒在柏芝家楼下守候,想不到当事人却避开耳目,在影棚拍摄广告。其间柏芝状态良好,抛下一切烦恼是非,集中精神工作,专业态度赢得广告商赞赏。张柏芝拍摄的这个女性清洁用品广告之前的代言人是关之琳,广告词是“难言之隐,一洗了之”。据悉,柏芝与广告商签下两年合约,连着两天拍摄广告,不用到内地参与推广和宣传就已收获了7位数的酬

劳。最近,还有一些广告商主动联络柏芝经纪人商谈合作事宜,柏芝还有三四个广告待拍。

对于外界一直猜测柏芝与霆锋夫妻感情生变,柏芝的经纪人周小姐回应:“全部都不是事实,他们是搬家了,霆锋每天都陪着柏芝,他们感情很稳定。没听说柏芝又有喜了。”其实自事件发生后,柏芝心情低落可想而知,不过丈夫霆锋一直予以支持,令柏芝相当安慰,她已做足心理准备,只要遇上合适的剧本,不排除短期内“复出”拍戏的可能。而日前郭富城香港首场演唱会,谢氏夫妇更联名送上姹紫嫣红的花篮,祝城演出成功。

| 相关新闻 |

陈冠希推迟回香港

日前有香港媒体曝出内幕,陈冠希连日来在波士顿三番四次向女友杨永晴求婚,以示痛改前非,甚至几度割腕“以死逼婚”,但女方与家人商讨后拒绝了婚事。而陈冠希原定17日回香港向警方交代事件经过,却忽然改期,转飞温哥华帮助母亲搬家并借此暂避风头。他的行为已引起众怒,代言的信用卡、牛仔裤、手表等广告已全部被撤换。

16日,东亚娱乐主席林建岳证实旗下艺人陈冠希不会在17日返回香港。林建岳表示,陈冠希因有些事情需要安排,拟召开的记者会也取消了。林建岳表示现在外界的各种揣测太多,日后由陈冠希自己作详细交代,陈冠希有可能在本周内回香港。

阿娇前日传出与新任男友麦浚龙闪电结婚,但双方都不承认此事。另一位女主角陈文媛传出和未婚夫情变,豪门梦碎,本周将会自美返港。 综合